

В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления совместно с кадетами профильного класса посетили Международный аэропорт имени А.А. Леонова



Первый орбитальный полет 12 апреля 1961 года - беспрецедентное событие, расширившее горизонт познания и предоставившее бескрайние возможности. Накануне празднования Дня космонавтики сотрудники регионального следственного управления СК России совместно с учащимися 10 профильного класса «следственное дело» Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС посетили Международный аэропорт имени А.А. Леонова.

По прибытии на аэровокзальную площадь офицеры и кадеты ведомства увидели макет легендарного советского истребителя МиГ-21, предназначенный для подготовки космонавтов к полетам на околоземную орбиту, в том числе их земляка, уроженца Кузбасса, первого человека, шагнувшего в открытый космос, - Алексея Леонова, имя которого гордо носит

Международный аэропорт Кемерово.

В здании аэровокзала кадеты посетили экспозицию, посвященную Алексею Леонову. Экскурсовод показал некоторые личные вещи, когда-то принадлежавшие легендарному российскому космонавту-кузбассовцу. Особое впечатление на будущих следователей и старших наставников произвела космическая капсула пилотируемого корабля «Союз ТМА-22» много лет назад находившаяся в открытом космосе.

В ходе экскурсии офицеры ведомства и кадеты познакомились с авиационной инфраструктурой, побывали в зоне регистрации, поднялись в стерильную зону, где сквозь панорамные окна аэровокзала перед ними открылся вид на аэродром.

Экскурсия в аэропорт – это уникальная возможность заглянуть в закулисы авиационного мира и окунуться в захватывающий мир путешествий!

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1874820>